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MATEMATUKA
BECHAHA CECIA
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1. BkaxiTb NnpaBuUnbLHY BianoBigb:
W o m
80(v3 + 1)[? sin(10x + Tax|
Og)-8

X - 64
On S=g =0

OA)-0,8
(OB) 8

2. Bubepitb npaBunbHe TBepaXeHHA: Kyns € Tinom
obepTaHHs, sike YTBOPIETbLCS 06epTaHHAM:

OA) Kpyra HaBKoro 1oro fiametpa
OB) Kona HaBKOMO Moro giameTpa
OB) niBkpyra HaBKomMo Moro giameTpa
OF) niBkona HaBKOro MOoro iameTpa

3. O6uncniTb, BUKOPUCTOBYHOYM FrEOMETPUYHUN 3MiCT

iHTerpana [ V16 - xX’dx.

Onays Op)32r (OB) 8w Or) 16w

4. BkaxiTb o6mexeHi dirypu.
OA) Bigpi30oK OE) Ky0
OB) OBOTrPaAHHUN KyT OF) TeTpaeap

5. BkaxiTb nepBicHy ans dyHkuii f(x) = tg’x.
OA) f(x) = ctg’x + C

OB) f(x) = ctgx - x

OB) f(x) = tgx - x

OF) f(x) = ctgx + x

6. Nnowa ocbLoBOro nepepiszy piBHOCTOPOHHLOIO
uunisapa aopisHioe 36 cm’. 3HanaiTL Nnowy
OCHOBM uuniHAapa.

OA) 9 om? OB) 61 e’
(OB) 91 em? QOr) 36m em?
7. 3Hangitb f(x), akwo f'(x) = - %

(OA) f(x) = -ctg 4x + C

OB) f(x)= 52 +C
__ 4
O8) 109 = sinax *C

O f(x)=4tg4x+C

8. OcboBMI Nepepi3 KOHyca - piBHOGeapeHUN
TPUKYTHMUK i3 6i4YHOIO CTOPOHOIO 6 CM i KyTOM
120°. Slky HanGinbLwy Nnouly MoXe MaTu nepepis
KOHYyCa, NpoBeAeHUN Yepe3 NOro BepLUMHY?

(OA) 18 cm? (OB)18v3 cm®
(OB) 9v3 cm® Orn 9em®

9.Y nicdT ABaHaALATMNOBEPXOBOro OyANHKY 3aMLUsIo
Ha nepwomy noBepci 10 oci6. Ckinbkoma
cnoco6amu BOHM MOXYTb BUATU 3 NidTa,
nouyunHaloum 3 Apyroro nosepxa?

Or) 10°

Oa127 Osy11® (OB) 10"

10. Mnowa BenuKoro Kpyra Kyrni gopisHioe 161 cm’.
3HanAaiTb BiACTaHb Big LeHTPa Kyni 40 NMJIOWWHM,
OOTUYHOI 40 AaHOoI Kyni.

OA)2CM OE)4CM OB)SCM Or)4TTCM

11. B ocHoOBI nipamign nexunTb Tpanewis, OCHOBM
AKOT AOPiBHIOKOTL 12 cM i 16 cm, a ogHa 3 BiyHUX
cTopiH - 13 cm. Bucora nipamign gopiBHo€ 6 cM.
3HaunaiTb 06'em nipamian, AKWO BCi rpaHi
HaxumneHi 4O OCHOBM Nig 0QHAKOBUM KyTOM?

(OA) 364 cm? (OB) 672 cm?
(OB) 336 cm? Or) 1008 cw?

12. Maemo 4 Bugu mapok i 5 BugiB koHBepTiB 6e3
mapok. Bubip koHBepTa i Mapkn MOXHa

30iNCHUTU:
OA) 9 cnocobamu OE) 18 cnocobamu
OB) 20 cnocobamum OF) 25 cnocobamm

13. 3HanAiTb 06'eM NpaBUNbLHOIO TeTpaeapa
3 pebpom a.

On 2 Os) %5
O 27 On &2

14. Po3B'si3aTh piBHAHHA C? = 21.

Om10  OB)15 (OB) 20 Or) 21
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15. Mnowa HanGinbLworo giaroHanbHOro nepepisy
LIeCTMKYTHOI NpU3Mu aopisHIoe 36 cM’, a BUcoTa
BABiYi MeHLIa Big pe6pa ocHoBU. 3HanAiTb 06'emM
npusmm.

OA) 27V3 em®
(OB) 168v3 cm’

(OB) 162v3 cM?
QOr) 81v3 cm?

16. CKinbKu icHye TpuumncppoBux umcen, y AKnx BCi
undbpm pi3Hi 1 HenapHi?
Or) 65

Oayso0 - OB)55 (OB) 60

17. 06’em Kyni gopisHioe 4,51 cm’. 3HaNAITL Nnowy
NOBEePXHi Kyni.

OA) 9 om?
(OB) 901 cm®

(OB) 90 cm?
QOr) om em?

18.Y cim'i Tpoe piten. flka IMOBIpHiICTb TOroO, LWO
cepepn HUX € Xxo4ya 6 OgUH XJTONYUK?

OAyo,3 (OB)1-0,125
(OB) 0,125 QOr) 0,875

19. Mapanenorpam o6epTaeTbLCsl NOCNiIQOBHO
HaBKOJ10 CBOIX CTOpPiH a i b. 3HanAiTb
BigHOLWEHHA 06'eMiB Tin o6epTaHHA.

a atb
Ong OB 2
b a-b
Os)2 Oon 2+

20. Ky®6, yci rpaHi sikoro nocap6oBaHo, po3pi3zanu Ha
1000 ogHakoBMX KyOuKiB. flka NMOBIipHiCTb TOro,
Lo B3ATUMA HaBMaHHA KyOMK Mae ABi
nodapboBaHi rpaHi?

(OA) 0,96
(OB) 0,001

(OB) 0,096
QOr) 0,069

21. Axwo agBa yuniHapa piBHOBEsMKi, TO NMOLLi TXHiX
6iYHUX NOBEpPXOHb:

OA) NPOoNOpLiHi pagiycam gaHnx umniHapis

OB) nNponopuinHi giameTpam gaHWUX UMMiHAPIB

OB) obepHeHo NponopuirHi pagiycam gaHux umniHapis
OF) obepHeHo nponopuiiHi 06'eMaM AaHuX LUMNiHAPIB

22. CepenHe apucdmMeTMUYHE TPLOX YMCEN [OPIBHIOE
25, a cepegHe apucpmMeTUYHe WeCTU IHWnX Yyncen
AopiBHIoe 34. 3HanTK cepeaHe apudPmMeTUUHe

ycix geB'ATH Ymncen.
(OB) 30 O 31

OnAys (OB)19

23. B ocHOBI NpsiMOi NpU3MKN NeXuTb poM6
3 rocTpum KyTom 60°. MeHwa giaroHanb npusmm
[opiBHIOE 12 cMm | HaxMNeHa [O OCHOBM Nif
KyToMm 45°. 3HanAiTb 06'em npusmum.

(OA) 216v2 oM’ (OB) 216v3 cM’
(OB) 216v6 cm® Or) 216v5 cm®

24. B kopob6ui 10 kynb. CKinbkn 6inux Kynb
B KOpoOLi, SIKLO MMOBIpHICTb TOro, Wo 3
HaBMaHHs1 BUOpaHi Kyni oyayTb Ginvmu,
AOpPiBHIOE 1?

6
OA)3 Og)6 OB)5 QOn s

25. Bka3atu BnacTmMBicTb apudMeTU4HOI nporpecii.

OA)a,=2"

OB)s =32
(OB)S,=3n+2

_n*+13n
Oons,=>—%=

26. [lesiki opraHiamu po3MHOXYHOTLCS NOAINIOM Ha
ABi YacTnHN. CKiNbKn opraHiamiB yTBOpUTbLCA i3
n'aTm nicna cemun noginis?

On) 810

Onays00  Opeysa0  (OB) 720

27. 3Hangitb cymy ycix HaTypanbHUX Ynucen, fKi He
€ po3B'A3KkamMu HepiBHocTi log, . |x - 2| < 1.

Oayo OB) 1 OB)2 On s

28. 3anuwiTb cyMmy yciX Linux po3B'sa3KiB HePiBHOCTI

Vs Y8

Ona3s (Op)as (OB) 55 Ono

29. 3HangiTb ocCHOBHMM nepioa pyHKUiT
= X X
y—2cos3 +3tgs.
OA) 24m
1
OF) 527
OB) 61

QF) HEMOXITMBO BM3HAYUTU

30. 3HanaiTb noxigHy cyHKUii f(x) = sin5 + e°?
(OA)cos 5 (OB) cos 5 + 3¢

(OB) 3¢? Ono
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